

Волы-Звук

ОРГАН ГУБ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 128 (4834)

ОКТАБРЬ

24

СРЕДА

1951 г.

22 кол. издания.
Цена 20 коп.

За ритмичную работу предпрятий

О ходе проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области

В ОБКОМЕ ВКП(б)

Приближается 34-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции. Миллионы советских людей превоспеленно ринутся ознаменовать эту историческую дату новыми успехами на всех участках строительства, новыми трудовыми подвигами во славу нашей социалистической родины.

Своей безграничной любовью к Родине, к великой партии Ленина—Сталина, советский человек награждает прежде всего самоотверженным трудом на предприятии.

Дать Родине больше промышленной продукции, улучшить ее качество, снизить себестоимость, экономя сырье, материалы, электроэнергию—это важное направление мысли и усилия миллионов советских людей.

Встреча 31-м годовщину Великого Октября, нам парадно и чудесно огромной гордости и удовлетворения оглаиваемся на путь, пройденный под руководством партии Ленина—Сталина за годы советской власти и с еще большей гордостью продолжает весь стахановский трудом дружно работать ускорить строительство коммунизма.

Предшественники социалистического соревнования начались везду в знаменательные даты, когда советские люди начали поднимать знамя Великого Совета. Парою о заклятиях Пахты Маря между пильщиками деревьями, решив свои подвиги подкрепив самоотверженным трудом, вездной стахановской хваткой ири.

Каждый день предостригского соревнования приносит все новые и новые производственные успехи. Коллективом предприятий города и района, в пятницу сентябрьский план, поставили своей задачей и October добьются еще лучших показателей.

В октябре большинство предприятий дают значительно большую производительность труда, лучшее качество выпускаемой продукции. Такие заводы, как «Огневоловский», Артемовский, «Красный Профитер», Уриельский и другие, в «Хет октября», завод «Брасное оло», «Крепленые коммунисты» на основе вездной производственной активности в октябре достигают

такой небывалой в этом году высокой производительности, и нет сомнений в том, что все они в ближайший период достигают достойных показателей.

Однако парадно с имеющимися успехами в работе этих предприятий есть еще много крупных недостатков, тормозящих более ускоренную работу. В числу таких недостатков следует отнести прежде всего нечеткую, неразличную работу отдельных предприятий. Такой пример такой неразличности, которую работы показывают одно из крупнейших предприятий города—Хрустальный завод.

Внимательно перешлившись сентябрьский план по всем показателям, руководители этого завода не только сумели закрепить достигнутые успехи, но с первых же дней работы поставили завод в неслыханно — рекордное положение. Не вынашивая план за 1 октября этот завод в течение двух декад не мог войти в нормальное русло работы. Это указывает на приращивание сил сверху. В результате такой работы план двадцати дней октября завод не выполнял и лишь за последние дни сентября начинают выполнять план, когда завод имеет все необходимое для нормальной работы.

Штурмовщина—давно осужденный метод, но в последнее время общего — социалистическим методом работы предприятий. Давно доказано, что высокая организованность, регулярность в работе предприятий—является главным условием успешного выполнения государственного плана по всем качественным показателям, условием для достижения лучших достижений в выполнении государственного плана, поставленного на выходящую продукцию.

Готовясь к встрече великого праздника, коллективом предприятий должны маршировать впереводимые и качественным перевыполнением своих заданий добиться ритмичной работы.

Ритмичная работа всех предприятий, успешно выполняющих и перевыполняющих государственные задания будет лучшим подспорьем для социалистической Родины, достойным вкладом в дело укрепления вои во всем мире!

Т. Тележкин

М. Горького, от которых пришло 702 кубометра дров.

Однако, впереводимые ставят сельхозработы им. Дзержинского (председатель г. Кузнецов), им. Сталина, «Красный Профитер» (председатель тов. Колесников) и перевыполняют всего лишь до 2х процентов.

Т. Тележкин

Заслушав доклад исполняющего обязанности начальника областного управления по делам сельского и колхозного строительства, Кургина о ходе проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области, бюро обкома ВКП(б) отметил, что парадно с большими работами по строительству и ремонту животноводческих помещений, развернувшимся с начала весны, в ряде районов и колхозов области, во многих районах и сельскохозяйственных артелях в первой декаде месячника медленно развигивались строительство и ремонт животноводческих помещений. Обязательное управление по делам сельского и колхозного строительства, райкомы ВКП(б) и исполкомы районов должны вынашивать и поддерживать бюро обкома ВКП(б) от 28 сентября 1951 года, поручившему продолжать неустанно руководить строительством и ремонтом животноводческих помещений в колхозах.

В ряде районов, несмотря на невыполнение плана строительства и ремонта животноводческих помещений, партийные, советские и сельскохозяйственные органы и колхозы до сих пор не создали необходимого напряжения по усилению строительства и ремонта животноводческих помещений и продолжают получать беспечность в этом важнейшем деле.

Строительные бригады во многих колхозах не созданы, делание графиков-заданий составлено формально, контроля за их выполнением не установлено. Неполученная работа в социалистическом соревновании среди строителей и колхозников за образцовую подготовку к зимовке скота не развернута.

Только этим можно объяснить, что в Свердловском, Каменинском, Ковровском, Гордовском, Муромском, Владимирском, Небловском и Мелеховском районах за истечение 10 дней месячника не выстроены ни одного животноводческого помещения, ничего не сделано по заготовке леса, производству строитель-

Шире размах социалистического соревнования за досрочное окончание производственного плана 1951 года. Славными трудовыми подвигами встретим праздник Великого Октября!

ных материалов и организации строительных бригад. Руководителям Александровского, Губ-Хрустального, Кондровского, Муромского районов не только не приняли необходимых мер по оказанию помощи колхозам в организации строительных бригад, но даже допустили снятие со строительства и перевод на другие виды работ колхозников, занятых на строительстве животноводческих помещений. В Александровском районе, например, снято со строительства на животноводческих помещениях и переведено на другие работы около 30 колхозников.

До сих пор в большинстве районов не включены в работы по строительству животноводческих помещений машинно-тракторные станции. Руководители неохотно выполняют задания по изготовлению и продаже колхозам строительных материалов областного центра (тов. Пименов), областного (тов. Фурев) и районного (тов. Исаков). С 15 октября вывезено и продано колхозам по линии областного потребсоюза только 3,5 тонны гвоздей, 12 тонн кровельного железа, 45 тысяч квадратных метров толи и 32 тонны цемента. Областпромом изготовлено лишь 3,5 тонны гвоздей. Совершенно невыполнено задание по заводу извести областного центра.

Статая такая: выполнение дел с организацией проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений нетерпимым, бюро обкома ВКП(б) обязало секретаря райкомов ВКП(б), Александровского и Кольчужинского горкомов ВКП(б), председателей райисполкомов, Александровского и Кольчужинского горисполкомов, начальника областного управления по делам сельского и колхозного строительства обеспечить безусловное выполнение производственного плана областного Совета и бюро обкома ВКП(б) от 28 сентября 1951 года о проведении меся-

чника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области. Немедленно обеспечить выполнение дел со строительством животноводческих помещений в колхозах на районных собраниях совхозно-районных активах, на собраниях колхозных партийных организаций и разработать дополнительные практические мероприятия по безусловному окончанию всех строительных и ремонтных работ к 1 ноября. Организовать дело так, чтобы отставание в выполнении графиков-заданий, допущенное в первой декаде месячника, было безусловным ликвидировано во второй декаде, учесть и ускорить количество рабочей силы на строительстве, заготовке и вывозе строительных материалов.

Партийные организации обязаны ускорить политическую работу и развернуть социалистическое соревнование среди строителей и колхозников за выполнение графиков-заданий, за безусловное выполнение и перевыполнение плана строительства и ремонта животноводческих помещений каждым колхозом.

Для оказания практической помощи правлениям колхозов и колхозным партийным организациям в деле строительства и ремонта животноводческих помещений предложено командировать в колхозы работников из числа советского и партийного актива районов.

Областпромом—тов. Пименов, облпромост—тов. Исмаков и облмостром—тов. Фурев обязаны немедленно принять меры к выполнению задания по заводу и продаже колхозам строительных материалов.

Бюро обкома ВКП(б) обязало внимание партийных, советских и сельскохозяйственных органов на усилении темпов строительства и ремонта животноводческих помещений, на принятие решительных мер, направленных на успешное проведение месячника.

Решено заслать в обкоме ХЗД, исполнители областного центра, исполнители районных ох строительства и ремонта животноводческих помещений.

ЗАВЕРШИЛИ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ

П. Веселовский на тракторе СТЗ за свои трудовые успехи на 438—442 гектарах выкопал по плану 402 гектара выработа А. Градусов.

На тракторе КД—350 тракторист М. Исаев, И. Ишин и И. Кузнецов также закончили перевыполнили годовое задание, а С. Исеев дал два задания.

Задание выполнили и ремонтники тракторов СХЗ механизаторы И. Лобачев, В. Куртатов, Ю. Ильичев, Б. Ефимов, П. Веселовский и В. Медведев. Почти все они выработали подвиги годовых заданий и выше.

Там, где учатся рабочая молодежь



Каждое утро и каждый вечер по небольшой и немногочисленной Ткацкой улице, мимо ярко освещенных корпусов фабрики, грумами и в одну минуту проходит рабочая молодежь. Дни ее можно видеть у стенолапчатых пилей, у ткацких станков, у старших ткацков. Это учащиеся Гродненской средней школы рабочей молодежи.

Пресскаанва ТАСС.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Главное командование Народной армии Кореиской Народной-Демократической Республики сообщило, что в 21 октября на всех фронтах соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев успешно отбили атаки американско-

американских интересов и американских войск, нанесли им большие потери в живой силе и технике.

19 октября части Народной армии потопили два вражеских корабля.

За два днябито 7 самолетов противника. (ТАСС.)

Новая варварская бомбардировка Пхеньяна американскими самолетами

ПХЕНЬЯН 20 октября. (ТАСС.) В ночь на 20 октября американские ночные бомбардировщики вновь подвергли Пхеньян жестокой бомбардировке. Воспользовавшись наступившей погодой, американские бомбардировщики сбросили на город свыше 100 бомб, из которых многие были замедленного действия.

Победа бастующих рабочих в Вене

Заключив провозглашавшие до недели забастовка рабочих и служащих венского завода «Шварц-Фринзон» и. В результате забастовки коллектив завода удалось добиться удовлетворения ряда своих требований и, в частности, повышения заработной платы.

В результате бомбардировки среди населения города появились убитые и раненые. Сильно массового убийства мирного населения американское командование снабдило ночные бомбардировщики британскими бомбами, поражающими осколками большую площадь.

Австрийская печать отмечает, что рабочим и служащим завода пришлось вести упорную борьбу против обязательных условий промышленников и правых лидеров объединения австрийских профсоюзов, стремившихся сорвать забастовку. (ТАСС.)

Американский законпроект о налогах

Палата представителей США большинством в 185 голосов против 169 отклоняет законпроект о налогах, предусматривающий введение дополнительных налогов, начиная с 1 ноября, на общую сумму в 5,691 миллиарда долларов.

Принятие этого законпроект приводит к реакному повышению подоходных налогов, в особенности налогов на группы населения с низким доходом. (ТАСС.)

Медцинские работники Норвегии не желают участвовать в агрессивной войне в Корею

Норвежские власти столкнулись с фактом открытого нежелания медицинских работников ехать в Корею для лечения персонала, находящегося там норвежского госпиталя.

Как сообщает газета «Ворланд», до сих пор не удалось найти ни одного хирурга, желающего отправиться в Корею. (ТАСС.)

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

■ В Тегеране состоялось заседание в защиту прав рабочих и их профессиональных организаций. На митинге присутствовало около 10 тысяч рабочих, студентов, учащихся

тепей интеллигенции и других слоев населения.

■ В Варна труда в Габурто (Западные Горы) сообщается о том, что число безработных в городе возросло до 96 тысяч человек. (ТАСС.)

е е вынужденные пополняют ряды студентов высших учебных заведений. В нынешнем году, например, ст. Забавина, Орлова, Сапова, Белоусова и др. поступили в медицинские и педагогические вузы и уже не изучают программу высшей школы.

В нынешнем году был необходимый наивысший уровень качества преподавания в классах с количеством учащихся, значительно превышающим плановые задания.

В школе — острая дисциплина и хорошая посещаемость (если не считать случаев пропуска уроков из-за занятости на производстве). К работе привлечены опытные педагоги (В. В. Корбаев, А. Д. Арбузова, В. А. Араханов, С. И. Буткина, М. Ф. Волков и педагогические работники высшей школы: С. И. Касеева, Л. И. Куркина, Т. В. Варшана, Н. А. Лелева и другие).

Педагогический коллектив делает все своим делом и способностью для лучшего проведения уроков, уделяет большое внимание вопросам педагогики. Перекину на уроках и по окончании их учащиеся демонстрируют учебные фильмы, позволяющие глубже познать изучаемый материал.

Кроме обычных уроков в школе практикуется изучение вечера на тему: «СССР — великая индустриальная держава». Инструкторы его были Илья Демков, С. Антонов, руководящие экономическую группу ЦСР. Учащиеся протолкнули рефераты. С общим обзором промышленности СССР выступала т. Балакина, с обзором угольной промышленности — т. Митрофанов, В. Киселев, метлы осветила т. Киселева, о торфе и горючих газах рассказала т. Голубева, лесную промышленность — тов. Долухан, железнодорожный транспорт — т. Ховерская, речной и морской транспорт — т. Немков, автомобильный и

воздушный транспорт — Богданова. О спалившихся плане преподавания приоткрыл зав. т. Веретинина, т. Архипов и Гитенна молодежи о том, как на основе индустриального производства развивается хозяйство СССР. На вечер учащиеся получили новое представление о гигантском движении вперед, характерном для нашей страны, развивающейся по плану — коммунизму, о преимуществе социалистического хозяйства, о гениальном руководстве хозяйством страны, которое осуществляет большевистская партия и лично товарищ Сталин.

В юности рефераты в классных кабинетах, где проходила работа, были представлены необходимые географические карты, карта лесных полей и схематическая картина новейших коммунизма с указанием воюющих на себя фабрик, промышленных предприятий, показателями количества километров часов элекроэнергии, произведенной в выходные рефераты были промониторингованы учебной группой Российской Федерации. Учащиеся вечера остались довольными программой и выражали желание и впредь практиковать подобные мероприятия.

Очень важно, что школа не только является важным звеном в подготовке молодежи, но и является школой жизни. В школе учащиеся получают знания, умения, навыки, необходимые для жизни в обществе. Школа должна быть не только местом получения знаний, но и местом формирования личности. Школа должна воспитывать в молодежи любовь к труду, уважение к труду других, чувство ответственности за свое будущее и будущее своей страны.

Надо положить конец столь вредному разложению. Будущая школа рабочей молодежи трудится в деловом внимании и помощи.

П. Гилларовский.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Личный шеф директора — под таким заголовком был опубликован фельетон в газете «Большевик» за 21 сентября с. г. Реакция газеты доложила ответ от нас. Министерства легкой промышленности.

Собеседник, в котором сообщается, что Главинститом разработана единая программа государственной промышленности до конца директорского завода: Хрустального т. Савиновича и «Стекловолокно» т. Лопкарева о правильности разработки — скоро будет обнародован. Однако в самом начале все работ оказалось, что нехватка строительного материала.

Тех пор прошло более пяти месяцев, и ремонт так и не закончен. Капитально-ремонтные работы в цехах цеховых условий, дождались, когда тов. Варенков сможет победить завершить ремонт цеха.

И. Шопелова.

Адрес редакции: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Каванова, дом № 23

Тираж 4500

Лит. 3063